

平成 26 年 1 月 24 日公開の「アイ・スポットにおける管理運営業務委託」の入札説明書について誤りがあったため、次のとおり入札説明書を訂正しましたのでご確認ください。

入札説明書正誤表

	誤	正
仕様書等に対する質問への回答方法 URL	http://www.city.osaka.lg.jp/toshikeikaku/page/0000239692.html	http://www.city.osaka.lg.jp/toshikeikaku/page/0000239693.html